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問 13 古紙などの資源の排出は、どの方法を最も利用していますか。(○は 1つだけ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地区別】 

単位：％ 

区分 
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効
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答
数
（
件
） 
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無
回
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稲沢 336  58.3  16.1  2.1  0.3  12.2  6.5  0.9  3.6  

小正 135  64.4  11.1  4.4  1.5  7.4  5.2  1.5  4.4  

下津 99  46.5  11.1  3.0  1.0  20.2  15.2  2.0  1.0  

明治 102  53.9  28.4  2.0  － 5.9  5.9  2.0  2.0  

千代田 90  42.2  36.7  1.1  1.1  3.3  12.2  1.1  2.2  

大里西 101  55.4  16.8  2.0  1.0  7.9  13.9  1.0  2.0  

大里東 105  60.0  13.3  2.9  1.0  11.4  7.6  1.0  2.9  

祖父江 213  70.9  10.8  － 1.9  6.1  6.6  0.9  2.8  

平和 119  18.5  52.1  2.5  0.8  1.7  15.1  2.5  6.7  

分からない 53  43.4  3.8  3.8  1.9  15.1  28.3  1.9  1.9  

 

●「分別収集を利用」が５割以上 

「分別収集(行政区で月 1 回行われている資源回収)」の割合が 54.7％と最も高く、次いで「集

団回収(子ども会・学校などが行っている資源回収)」の割合が 19.0％となっています。 

居住地区別でみると、他に比べ、祖父江地区で「分別収集(行政区で月 1 回行われている資源回

収)」の割合が、平和地区で「集団回収(子ども会・学校などが行っている資源回収)」の割合が高

くなっています。 

全体（N = 1,390） ％

分別収集( 行政区で月1 回行われ
ている資源回収)

集団回収( 子ども会・学校などが
行っている資源回収)

地域ステーション( 毎週日曜日に
市役所、支所、市民センターで行っ
ている資源回収)
市の拠点回収( 稲沢市環境セン
ターに常設されているボックスでの
資源回収)

スーパーの店頭や駐車場で行って
いる拠点回収

空き地などでボックスを設置して
行っている拠点回収

その他

無回答
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